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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012.
évi XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a
Miniszterelnöki Kabinetirodát 'vezet ő miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium
vezetőjéhez

„Mit tekint a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter egyetlen feladatának?”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Mint bizonyára emlékszik, 2016 . november 30-án, az Országgyű lés Igazságügyi bizottsága
előtti meghallgatásán Ön – a sajtóban megjelent információk szerint – úgy nyilatkozott, hog y
a Miniszterelnöki Kabinetirodának egyetlenegy feladata van, győzelemre vezetni Orbán
Viktort a 2018-as választásokon .

Miniszter Úr! A Kertész Balázzsal kapcsolatos ügyletei, az energetikai bizniszek zavaro s
ügye, Vizoviczky Lászlóhoz és Portik Tamáshoz fűződő dolgai, a feltalálói munkássága, a
milliós táskája, a Drogán névre kiállított bissau-guineai útlevél és más Önhöz köthet ő hírek
alapvetően nem érdekelnek. Egyrészt országgyűlési képviselői feladataim ellátása, a
választópolgárok képviselete és a velük való kapcsolattartás mellett nincs is rá időm, másrészt
tisztában vagyok vele, hogy a kormányváltást követően ezekre a – fogalmazzunk
diplomatikusan – finoman szólva is aggályos ügyekre törvényes eljárás keretében fény derül .

A fentebb hivatkozott kijelentése mellett – mely szerint miniszterként egyetlenegy feladat a
van, győzelemre vezetni Orbán Viktor – azonban nem mennék el szó nélkül, meggy őződésem
szerint ez egy olyan kérdés, amit célszerű lenne mielőbb tisztázni .



Emlékeztetőül a figyelmébe ajánlom a miniszteri kinevezését követően két nappal, az
Országgyűlés 2015 . október 19-i ülésén tett esküjének tartalmát, amelyben ünnepélyese n
megfogadta, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez h ű lesz, jogszabályait
megtartja és másokkal is megtartatja ; miniszteri tisztségét pedig a magyar nemzet javár a
gyakorolja. Erre kérte a miniszteri esküjében Isten segítségét . Két úrnak szolgálni az európa i
zsidó-keresztény kultúrkörben hagyományosan bajjal jár, de mégis igazságtalan lenne, ha eg y
szerencsétlen mondat nyomán messzemen ő következtetéseket vonna le bárki is . Példának
okáért fél évvel az ünnepélyes esküt követően még Ön is úgy nyilatkozott, miszerint a
mandátumot az emberektől kapta, hogy az emberekkel együtt kormányozzon .
Meggyőződésem szerint az utóbbi a tisztességes álláspont, ezért kérem, öntsön tiszta vizet a
pohárba !

Ha már elmondása szerint egyetlenegy feladata van miniszterként, akkor mégis mit tekint
annak?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2016 . december 9 .

Tisztelettel,

ider Tamás
Jobbik Magyarországért Mozgalom
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